
	
Rituels     Maths   

	Numération 

Calcul 

La moitié de 10 , c’est.....   	

Numération 

2 9  
Ecris les nombres juste avant et juste après. 	

        83                  80                      86  	

29 

Ecris les nombres de 75 à 89 :  

 

La moitié de 12 , c’est.....   	



	

Rituels     Maths   
	Numération 

Calcul 

Numération 

3 0  30 

32 = 10 + 10 + 10 + 2 

Décompose les nombres comme le modèle     	

Ecris en lettres.	

41:                                        24:                         	

45 =  

54 =  67 =  

Calcul 

30 -10 = 	 50 -20 =	 60 - 10 = 	



	

Rituels     Maths   
	Numération 

Calcul 

40 -30 = 	 50 -10 =	

Problème 

3 1  31 

60 - 40 = 	

Range les nombres du plus petit au plus grand .  

Robotine a 20 billes. Tirobot en a la moitié.   

Combien de billes a Tirobot ?	

67     82   28   19      80  	



	

	 Rituels     Maths   
	

Numération 

Calcul 

Problème 

3 2  32 
Numération 

	          _ _   billets de 10 euros 		

Combien de billets de 10 euros , Tirobot peut-il 

avoir à  la place de ces pièces ?    
	


